Division posée a 2 chiffres Correction
1) Pose puis effectue les divisions suivantes
746 + 23 879 + 36
746 |23 879 |36
-69 |32 -72 |24
56 159
-46 -144
10 15
2 346 - 17 2346117 5419 = 61
17 |138 0419161
6 4 -488 |88
=91 539
136 -488
136 51
0
2) Probléeme : Réponse :
Vivien a cueilli 548 pommes dans son verger. 548 |26
Il les range dans des cagettes. Chaque ~52 21
cagette peut contenir 26 pommes. 28
De combien de cagettes aura-t-il besoin 26

pour ranger toutes ses pommes ?
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Vivien pourra remplir 21

cagettes et il lui restera 2
pommes, il aura donc besoin de
22 cagettes.



